



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Фролова Татяна

foi+request-13656-7132bf46@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації

В Міністерстві освіти і науки України розглянуто Ваш запит стосовно питання державного фінансування навчального закладу «Спеціалізована загальноосвітня школа № 329 «Логос» імені Георгія Гонгадзе» та в межах компетенції інформуємо про наступне.

Фінансування державних загальноосвітніх навчальних закладів у 2015-2016 роках здійснюється відповідно до Порядку надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 6.

Відповідно до п.2,3,7,8 зазначеного Порядку розпорядниками субвенції за місцевими бюджетами є структурні підрозділи місцевих органів виконавчої влади з питань освіти і науки, які визначаються рішенням відповідної місцевої ради про такий бюджет, згідно із законодавством.

Субвенція спрямовується на оплату поточних видатків таких типів навчальних закладів, як загальноосвітні навчальні заклади, школи-інтернати, вечірні (змінні) школи, спеціальні загальноосвітні навчальні заклади у тому числі і Спеціалізована загальноосвітня школа № 329 «Логос» імені Георгія Гонгадзе.

Використання субвенції здійснюється в обсязі, передбаченому в законі про Державний бюджет України на відповідний рік.

Відповідні місцеві ради мають право розподіляти залишки субвенції на кінець бюджетного періоду відповідними рішеннями, а також додатково понад обсяги субвенції планувати та здійснювати з місцевих бюджетів оплату поточних та капітальних видатків навчальних закладів.

Залишки коштів за субвенцією на кінець бюджетного періоду зберігаються на рахунках відповідних місцевих бюджетів і



використовуються у наступному бюджетному періоді з урахуванням цільового призначення субвенції на поточне утримання (крім заробітної плати) і оновлення матеріально-технічної бази навчальних закладів.

Перший заступник Міністра



В. В. Ковтунець